



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «29» серпня 2022 р. № 158/2022-0

м. Хмельницький

Про проходження переддипломної практики студентами Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова

Відповідно до розпорядження голови ради від 22 серпня 2022 року № 68/2022-кВ «Про відпустку», керуючись частиною шостою статті 56 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Допустити КОПАНЧУКА Дмитра Володимировича, П'ЯТНИЦЬКОГО Романа Андрійовича – студентів 5 курсу за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування факультету управління та економіки заочної форми навчання Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, до проходження переддипломної практики в відділі організаційного та кадрового забезпечення виконавчого апарату обласної ради з 29 серпня до 30 вересня 2022 року включно.

2. Допустити ДМИТРИШИНА Єгора Олександровича, ЗІНЧУК Юлію Вікторівну, КАРАЧУНА Володимира Олександровича, ПИРІЖОК Юлію Леонідівну, СІРОГО Вадима Олександровича, СТОЛЯРА Ярослава Андрійовича, ХАЛАВЧУКА Валерія Олеговича – студентів 2 курсу магістратури за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування факультету управління та економіки заочної форми навчання Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, до проходження переддипломної практики в відділі організаційного та кадрового забезпечення виконавчого апарату обласної ради з 29 серпня до 07 жовтня 2022 року включно.

3. Керівником практики від виконавчого апарату обласної ради призначити начальника відділу організаційного та кадрового забезпечення виконавчого апарату обласної ради МАТЛАСЬВУ Ірину Дмитрівну.

4. Допустити БАЧУКА Андрія Ярославовича, КАЛЮЖНЮК Діану Володимирівну, КОНДРАТЮКА Олександра Олександровича, ТІШАКОВА Петра Юрійовича – студентів 2 курсу магістратури за спеціальністю Публічне управління та адміністрування денної форми навчання факультету управління та економіки заочної форми навчання Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, у секторі з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради з 29 серпня до 07 жовтня 2022 року включно.

Підстава: лист першого проректора Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова Ірини Ковтун від 26.08.2022 № 0438/22.

5. Керівником практики від виконавчого апарату обласної ради призначити завідувача сектору з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради Сергія ПОЛУГАРА.

Заступник голови
обласної ради



Валентин СОКОЛЮК